

Boronów, dnia 14.02.2017 r.

GKiZP.271.2.3.2017

dot. przetargu nieograniczonego pn:

„Budowa wraz z odwodnieniem ul. Księdza Adamka w miejscowości Boronów ”

Wójt Gminy Boronów z siedzibą w Boronowie przy ul. Dolnej 2, działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego, dotyczące treści SIWZ dla przedmiotowego przetargu.

Pytanie 1:

W zamieszczonej na stronie dokumentacji brak jest części projektu dotyczącej kanalizacji, proszę o uzupełnienie zamieszczonych dokumentów o projekt kanalizacji deszczowej (opis, profile, zestawienie studni).

Brak z zawartych informacji wywnioskować np. głębokości kanalizacji.

Odpowiedź:

W dokumentacji zostały przedstawione elementy kanalizacji deszczowej, które pozwalają na określenie m.in. ilości studni i ich głębokości – załącznik nr 10 część 2.

Pytanie 2:

Proszę o wyjaśnienie pozycji dotyczącej budowy muru z klinkieru, proszę o rysunek oraz opis rodzaju muru jaki ma być zrealizowany, czy ma być uzupełniony przęsłami jeżeli tak jakimi , proszę o informację dotyczącą materiału jaki należy zastosować.

Odpowiedź:

Należy przyjąć do wykonania ogrodzenie nawiązujące do istniejącego tj.: składające się z betonowych słupków i podmurówki obłożonych płytkami klinkierowymi.

Wypełnienie przęsła - drewniane deski (drewno sosnowe) zabezpieczone podwójnie antykorozyjnie.

WÓJT
mgr Ryszard Maichrzyk